
WINE LIST



We are proud to work with Scotland’s own 
WoodWinters, importer, wholesaler, retailer and  

7 time winner of IWC merchant of the year



WINES

SPARKLING                   125 bottle

1 MIRABELLO PROSECCO    £7.00 £29.00
 ITALY, VENEZIE

Fresh and gently fruity fizz with citrus and green apple aromas. Delicate and lively on 
the palate with ripe, lightly grapey fruit, zesty acidity and a clean, refreshing finish.

2 LUNETTA PROSECCO ROSÉ    £7.50 £30.00
 ITALY, VENETO

This Rosé Prosecco is refreshingly dry, with wild strawberries, raspberry and rose petal 
aromas, crisp acidity and a clean finish.

3 MAS MACIÀ CAVA     £32.00
 SPAIN, PENEDES

The nose displays citrus and toasty notes with a hint of almonds. The palate is clean 
and refreshing with focused acidity and good length.

4 CAVE DE TURCKHEIM CRÉMANT MAYERLING BRUT     £47.00
 FRANCE, ALSACE

Gently aromatic with nutty mineral hints, dry fruity taste a touch of honey and more of 
that elegant minerality slooshing around with the light mousse.

5 FERGHETTINA FRANCIACORTA MILLEDI     £64.00
 ITALY, LOMBARDY

A fresh and elegant sparkler with delicate white flower and citrus notes, the palate 
lovely weight and texture and a refined brioche and citrus character.

6 GUSBOURNE BLANC DE BLANCS     £67.00
 ENGLAND, SUSSEX

Bright gold with a delicate mousse, this has classic Chardonnay notes of green apple, 
citrus and minerals with buttered toast and tarte tatin richness from lees ageing.

CHAMPAGNE                   125 bottle

7 MOÉT ET CHANDON BRUT IMPÉRIAL    £15.00 £69.00
 FRANCE, CHAMPAGNE

This iconic champagne created in 1869 embodies Moët & Chandon’s unique style, a 
style distinguished by its bright fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity.

8 MOÉT ET CHANDON BRUT IMPÉRIAL ROSÉ     £75.00
 FRANCE, CHAMPAGNE

The rosé Impérial is a spontaneous, radiant, romantic expression of the Moët & 
Chandon style, exhibiting turkish delight, strawberries, cherries, and a clean finish.

9 LARMANDIER-BERNIER LATITUDE EXTRA BRUT     £80.00
 FRANCE, CHAMPAGNE

Latitude is the perfect example of the characteristic pureness of this Estate. Yeasty, 
biscuity characters, a creamy mid-palate, finesse, delicacy and gentle, dry, zesty acidity.

10 DOM PÉRIGNON VINTAGE 2009                £275.00
 FRANCE, CHAMPAGNE

Opulent, edgy, silky and creamy, the floral, fruity pastel tones unfold into candied fruit, 
ripe hay and toasted notes. 

ROSÉ  175 250 500 bottle

38 BIG TOP WHITE ZINFANDEL  £6.00 £8.40 £16.50 £25.00
 USA, CALIFORNIA

A major crowd pleaser from the Golden State! Luscious strawberry ice cream on the 
nose supported by a bright, berry fruited palate and an off-dry finish. Hugely juicy!

39 FALSE BAY ROSÉ  ££6.50 £9.10 £18.00 £29.00
 SOUTH AFRICA, WESTERN CAPE

A pale, spicy and textural rosé sourced from bush-vine Cinsault and Mourvèdre with 
summer fruits on the palate and a lovely clean, savoury, dry finish.

40 CHÂTEAU ST. PIERRE TRADITION ROSÉ     £35.00
 FRANCE, PROVENCE

With pale salmon pink colour and aromas of white peach and hints of spice, this has all 
the elegance and delicacy you would expect from a Provence rosé.

41 WHISPERING ANGEL ROSÉ     £53.00
 FRANCE, PROVENCE

Selected and blended from the finest vineyards in Provence, the best summing up of 
this exquisite wine is: “You could drink it from mid-day to midnight”.

DESSERT   75 125 bottle

42 ÁTS LATE HARVEST TOKAJ (50CL)   £6.00 £12.00 £55.00
 HUNGARY, TOKAJ

The personal project Of Karoly Áts, one of the finest producers of Tokaj in Hungary, 
this is a lighter, fresher style elegant citrus sweetness, retaining notes of succulent 
Mediterranean fruits.

43 FERNANDO DE CASTILLA CLASSIC PEDRO XIMÉNEZ (75CL)  £6.00 £12.00 £55.00
 SPAIN, JEREZ

The nose seduces with intense dried fruit aromas of raisins, prunes and dates, coupled 
with of nutmeg and clove, becoming reminiscent of Christmas cake.

All wines by the glass available in 125ml measures on request



WHITE  175 250 500 bottle

11 PLOT 22 WHITE  £4.90 £6.80 £14.00 £20.00
 SPAIN, LA MANCHA

Created to give a delightful, easy drinking white wine at 11% alcohol with good flavour 
from the international Sauvignon Blanc blended the appley lightness of Airen.

12 GPG GARGANEGA PINOT GRIGIO  £5.70 £7.90 £17.00 £24.00
 ITALY, VENETO

This blend uses the richer fruited Garganega (Soave) and blends it with Pinot Grigio, 
creating an easy drinking style with ripe citrus aromas and red apple flavours.

13 CAPE HEIGHTS CHENIN BLANC  £6.20 £8.70 £18.00 £26.00
 SOUTH AFRICA, WESTERN CAPE

Classic baked apple and zippy citrus aromas with soft, delicate fruit on the palate 
balanced by crisp acidity. Extended lees contact gives it some real weight and character.

14 KARU CHARDONNAY  £6.20 £8.70 £18.00 £26.00
 CHILE, CENTRAL VALLEY

The nose presents fruity notes of pineapple and peach mixed with citrus for a unique 
aromatic complexity, the palate following on from the nose.

15 MOULIN GIMIÉ VIOGNIER  £6.50 £9.00 £18.00 £27.00
 FRANCE, LANGUEDOC

Ripe pear and zesty citrus with a hint of stone fruit. A clean and direct example of this 
classy Northern Rhône variety.

16 APELLO SAUVIGNON BLANC  £8.30 £12.00 £24.00 £35.00
 NEW ZEALAND, MARLBOROUGH

Exactly as it should be! This fruity, full-on wine is full of passion fruit, stone fruits and 
citrus with a touch of herbaceousness and a lovely long finish.

17 DOMAINE DE CASTELNAU PICPOUL DE PINET     £29.00
 FRANCE, LANGUEDOC

The variety’s ability to keep acidity in a hot, Mediterranean climate makes it the perfect 
choice for the region, making it taut and full-bodied with herbal and citrus aromas.

18 WATERKLOOF SERIOUSLY COOL CHENIN     £34.00
 SOUTH AFRICA, WESTERN CAPE

This elegant wine displays aromas of stone fruit, white flowers and a hint of honey. 

19 FINCA DE ARANTEI ALBARIÑO     £39.00
 SPAIN, RIAS BIAXAS 

This single estate wine has lifted, floral aromas of citrus and peach, the palate showing 
stone fruit, lime and white spice with a long, elegant and crisp finish.

20 PUKLAVEC SAUVIGNON BLANC     £40.00
 SLOVENIA, ORMOZ

There are traditional flavours of cut grass and gooseberry, but one is also struck by the 
delightful hints of white currants, citrus and spice.

21 THE CRUSHER CHARDONNAY     £41.00
 USA, CALIFORNIA

This mellow, well-rounded wine is buttery yet fruity, with vanilla cream, blanched 
almond and canned pineapple, marked by soft, balanced acidity. 

22 DOMAINE FOURNILLON CHABLIS     £43.00
 FRANCE, CHABLIS

This small family-owned domaine produce wines are splendidly typical of the region - 
crisp and mineral but with a generous palate, making them a wonderful yet restrained 
partner for food.

23 CHARLES SMITH KUNG FU GIRL RIESLING     £45.00
 USA, WASHINGTON STATE

Lovely, expressive, bright and vibrant, with apple, lime and citrus blossom flavour, 
persisting enticingly as the off-dry finish lingers against natural acidity.

24 DOG POINT SAUVIGNON BLANC     £54.00
 NEW ZEALAND, MARLBOROUGH

Having met working at the iconic Cloudy Bay, Dog Point have produced a more ‘hands-
on’ pungent, zippy and intense wine so typical of Marlborough.

RED  175 250 500 bottle

25 PLOT 22 RED  £4.90 £6.80 £14.00 £20.00
 SPAIN, LA MANCHA

Tempranillo (Rioja) to give us a good brambly flavour is blended with Shiraz to add a 
touch of spice. Completely unoaked to allow the fruit to shine. 

26 ARALDICA BARBERA  £5.80 £8.00 £16.00 £24.00
 ITALY, PIEMONTE

A light, juicy red with a ripe fruit sweetness, sour cherry, raspberry coulis and soft 
tannins. Very approachable with tangy red fruit and a savoury spiciness.

27 TIERRA ALTA MERLOT  £6.50 £9.00 £18.00 £27.00
 CHILE, CENTRAL VALLEY

Very dark colour and juicy Merlot showing plenty of cool climate fruit aromas. The 
palate is rich with herbaceous notes and a lot of fresh plum flavours.

28 EMILIANA ADOBE PINOT NOIR  £6.80 £9.60 £19.00 £29.00
 CHILE, CASABLANCA VALLEY

Aromas of fresh strawberries accompanied by subtle notes of spices lead to an elegant, 
delicate and fresh palate with juicy sour cherry flavours and a long finish.

29 SOLDIER’S BLOCK SHIRAZ  £6.80 £9.60 £19.00 £29.00
 AUSTRALIA, VICTORIA

Bright, aromatic and juicy on the nose with just a touch of smoky bacon, the tiny 
proportion of Malbec in this blend gives a flowery perfume.

30 EL MONSTRUO MALBEC BONARDA  £7.40 £10.40 £21.00 £31.00
 ARGENTINA, MENDOZA

The nose offers an appealing mix of spice, bramble fruit and follows on the palate with 
dark, damson and savoury overtones. It finishes smooth and rounded.

31 CAMINO REAL RESERVA RIOJA     £33.00
 SPAIN, RIOJA

Aromas of ripe fruit and complex spicy, balsamic notes, this is a round and unctuous 
wine with ripe and sweet tannins. Elegant and classic.

32 NIETO SENETINER DON NICANOR MALBEC     £39.00
 ARGENTINA, MENDOZA

Brooding and intense from Nieto’s premium Agrelo vineyards. Dark, dense and 
complex with sweet cranberries, blackberries and a rich mocha character.

33 WATERKLOOF CIRCUMSTANCE MERLOT     £47.00
 SOUTH AFRICA, STELLENBOSCH

Dense black cassis and bramble fruit combine with plums, spice and a creamy oak 
showing real character, personality, poise and balance.

34 CANTINA GOCCIA 3Q     £56.00
 ITALY, UMBRIA

An unwooded Sangiovese with a hint of Merlot and Cabernet, this is fresh, accessible 
and lighter in style. Beautiful red and black fruit with a hint of dark chocolate.

35 DOMAINE CHANTE CIGALE CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE     £70.00
 FRANCE, RHÔNE

Developed colour of mahogany with a lovely nose which opens slowly. Sweet hay, 
coffee, leather and liquorice and a hint of pipe tobacco. Mature and vigorous.

36 DOG POINT PINOT NOIR     £75.00
 NEW ZEALAND, MARLBOROUGH

Bold, with intense red and dark fruit and a layer of dried herbs and floral notes. The 
wine has a rich and full palate structure, with even, fine grained tannins.

37 CLOS DU VAL CABERNET SAUVIGNON     £95.00
 USA, NAPA

The concentrated nose has a balanced blend of dark fruits, cedar wood and toasty oak. 
Flavours of blackberries and blackcurrant lead to an expansive mid-palate - this is ripe 
but retains superb poise with a lovely integration of tannin and bright acidity.


